

Президентом страны 2024 год объявлен Годом семьи. В связи с этим 15 февраля преподавателями колледжа Мухтаровой Ш.А. и Исмаиловой У. Д. подготовлено и проведено открытое отделенческое мероприятие - викторина «Всё начинается с семьи». В ней участвовали ребята со следующих групп: 6 ЭСТ-9-1, 39 БНГС-9-1, 75 ТЭО-9-1 и 76 ТЭО-9-1. Викторина прошла очень весело, красиво, нравственно – эстетично. Было не только интересно, но и познавательно. Заведующая Топливо- энергетическим отделением Гусейнова Л.Г. поощрила победившую в викторине команду группы 76 ТЭО-9-1 билетами в кинотеатр.



Конкурс оставил у ребят массу положительных эмоций и желаний дарить любовь и заботу своим близким.